

Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників школи.

Протокол засідання педагогічної ради №2 від 28.10.2024р.

ПІБ	Назва свідоцтва	Кількість годин
Ворона Н.Р.	ЦПРПП «Плекання резилієнтності в освітніх закладах»	0,5 кредиту (ЄКТС)
Святошенко Н.О.	ЦПРПП «Плекання резилієнтності в освітніх закладах»	0,5 кредиту (ЄКТС)
Гарматій О.Я.	ЛФМЛІ при ЛНУ ім. І.Франка « Нова українська школа: учнівські математичні конкурси в контексті професійних та освітніх стандартів»	0,5 кредиту (ЄКТС)
Фрейда Х.М.	ЛФМЛІ при ЛНУ ім. І.Франка « Нова українська школа: учнівські математичні конкурси в контексті професійних та освітніх стандартів»	0,5 кредиту (ЄКТС)
Білобринь Н.В.	ЛФМЛІ при ЛНУ ім. І.Франка « Нова українська школа: учнівські математичні конкурси в контексті професійних та освітніх стандартів»	0,5 кредиту (ЄКТС)
Максимчук О.О.	ТОВ « Лідер Юкрейн» 7 звичок високоефективних людей	2 кредити (ЄКТС)
Куровець С.Я.	ТОВ « Лідер Юкрейн» 7 звичок високоефективних людей	2 кредити (ЄКТС)
Чарковська К.Ю.	ТОВ « Лідер Юкрейн» 7 звичок високоефективних людей Авторизований екзаменаційний центр Кембрідж клуб « Курс підготовки до Кембріджського іспиту»	2 кредити (ЄКТС) 0,5 кредиту (ЄКТС)
Куч І.Р.	Авторизований екзаменаційний центр Кембрідж клуб « Курс підготовки до Кембріджського іспиту»	0,5 кредиту (ЄКТС)
Кравчук Н.І.	Авторизований екзаменаційний центр Кембрідж клуб « Курс підготовки до Кембріджського іспиту»	0,5 кредиту (ЄКТС)
Желізко Т.Є.	Авторизований екзаменаційний центр Кембрідж клуб « Курс підготовки до Кембріджського іспиту»	0,5 кредиту (ЄКТС)
Іон Т.В.	ЛФМЛІ при ЛНУ ім. І.Франка « Нова українська школа:	0,5 кредиту (ЄКТС)

	<p>учнівські математичні конкурси в контексті професійних та освітніх стандартів» ГО « Освіта 21 століття» Підвищення кваліфікації педагогічних працівників , які працюють за освітньою програмою науково-педагогічного проєкту « Інтелект України», із питань психологічної підтримки учасників освітнього процесу та створення безпекового освітнього середовища. ГО « Освіта 21 століття» Підвищення кваліфікації вчителів перших класів науково-педагогічного проєкту « Інтелект України» ГО « Освіта 21 століття» Підвищення кваліфікації вчителів других класів науково-педагогічного проєкту « Інтелект України»</p>	<p>0,5 кредиту (ЄКТС)</p> <p>1 кредит (ЄКТС)</p> <p>0,5 кредиту (ЄКТС)</p>
Карлик О.Б.	ЛФМЛІ при ЛНУ ім. І.Франка « Нова українська школа: учнівські математичні конкурси в контексті професійних та освітніх стандартів»	0,5 кредиту (ЄКТС)